



На прошлой неделе наши воспитанники из подготовительных к школе групп приняли участие в спортивном мероприятии «Весёлые старты», где они соревновались с первоклассниками в силе, ловкости, быстроте, выносливости и, конечно, в смекалке при преодолении различных препятствий.

Ребятам были предложены интересные эстафеты с бегом, прыжками, мячом, обручем, пролезанием через тоннель, рисованием. Все участники отлично справлялись с заданиями и изо всех сил старались прийти к финишу первыми. После подсчёта результатов жюри объявило, что победила дружба, а также отметило команду первоклассников, как самую быструю, а команду дошкольников, как самую ловкую. Ребята были награждены Почетными грамотами, отличным зарядом бодрости и положительным эмоциями.





